



گل ظهور نو کی برگ و بار خواهد داد؟

Email:SEPIDEH@Kayhannews.ir

می‌دانم این راه...

می‌آیی از آن دورها می‌دانم این را
پر می‌کنی از عدل، دامن زمین را
در انتظار گام‌هایت می‌کنم
فقرش
این دل، دل شیدایی بی‌غض و کین را
سسر می‌نهم بر شانه‌های تا بیایی
تسکین دهی یک لحظه این جان حزین را
- موعود من کی خواهی آمد؟ می‌شمارم
تا آن زمان! این لحظه‌های واپسین را
وقتی بیایی مهربان از شوق دیدار
بر خاک درگاه تو می‌سامم
جبین را در ظهر یک آدینه می‌گویند ای خوب
می‌آیی و فریاد خواهی کرد
دین را می‌آیی و شمشیر سرخ عدل در دست
امضا کنی آن وعده‌های راستین را
از ریشه می‌گویند خواهی کنند ای مرد
در لحظه موعود نسل ناکتین را
سید علمدار ابوطالبی‌نواد

آسمان ابری

تا مینان قصه‌های بغض‌دار، صحبت از حوالی ظهور شد
صفحه صفحه کتاب انتظار، با سرشک ندیهام
نمور شد آسمان ابری غزل ببار، ای پیام‌دار روشنی
نتاب زیر برق دشنه کیود جغد، آفتاب رفته رفته کور شد
عقل‌سنگ‌چهل‌رایه‌سینه‌زدمشق‌هرچه‌رشته‌بودینه‌شد
بازهم خدایگان عقل‌وعشق،تکه‌سنگ‌های بی‌شعور شد
سامری‌اله‌فریب‌ساخت،گندم‌آفریدوبیاب‌سبب‌ساخت
روی‌نعلش‌آدمی‌صلیب‌ساخت،آدم‌از تبار خویش دور شد
ابتدای مقدم بهاریت، انتهای عصر جاهلیت
سست پس بیا که دختران آرزو، زنده زنده از غمت به‌گور شد

بهرام‌امیری

تقصیر ماست

تقصیر ماست غیبت طولانی شما
بغض گلو گرفته پنهانی شما
بر شوره‌زار معصیتم گریه می‌کنی
جانم فدای گریه بارانی شما
پرونده‌ام برای شما دردرس شده
وضع بدم دلیل پریشانی شما

آب حیات

سبب روییده به هر شاخه ذاتش شیرین
شده اوقات زمین با نفعاتش شیرین
دست در چشمه لبخند تو بردند اگر
هست این مزمزه‌ها آن فانتش شیرین!
روزگاری که الفیای تو را بنویسند
که لب نیزه و هم کام دواتش شیرین
فصل خوبی است که با رایحه آمدنش
می‌رسد سبب دعا در عرفاتش شیرین
شیخ شیراز شدن ساده و سهل است اگر
باشد این گونه آب شحات نباتش شیرین
مطلع آمدنش، وزن قشنگی دارد
فعلاتن فعاتن فمالاتش شیرین
حیرتی نیست که ثابت بشود کندوها
کرده باشند دهمان با صلواتش شیرین

گل ظهور
غمم فراق تو دل را اگرچه سنگین است
فدای آن غم تلخ، چقدر شیرین است!
اگر چه نیست جفا، کار تو، نمی‌دانم
چرا مرام تو در ذره‌پوری این است؟
دلم ز دوری‌ات ای گل به سینهام ب‌زمرد
نویای بلبل طبعم ز غصه غمگین است
بی‌بیباکه ز یمن تو باغ می‌خندد
فراز انتظار رخت، بی‌قرار نسزین
بی‌بیباکه حضورت به گلشن دل‌ها
برای زخمم گل داغدیده تسکین است
گل ظهور تو کی برگ و بار خواهد داد؟
در انتظار فرج خوشه‌های پروین است
بیباکه فتنه به آفاق می‌کند بیداد
بین که بیاد مخالف به پرچم دین است
همیشه منتظرت روی جاده می‌مانم
نگاه باور دل امتداد پرچین است
کالم جبرودی

ذات آفتاب

عیب از کجاست؟ غیبت او بی‌دلیل نیست
چون ذات آفتاب، به مردم بخیل نیست
ما فرع خاک پای تو هستیم - ای حبیبا-
خاکي که سرر به سجده نیارد، اصل نیست
باید میان کوره بسوزد که گل کند
دل تا میان شعله نیفتد، خلیل نیست
جایی که جای با عروج محمد(ص) است
راهی برای پر زدن جبرئیل نیست
بعد از دو نیم کردن دل، با پسر آن گزار
این سینه کمتر از وسط رود نیل نیست
رضا جعفری

سر سفره زهرا(س)

قلیم چو کویر و چشم‌هایم دریاست
یک سال گذشت و غصه‌هایم برجاست
ای کاش کنار هفت‌سینت بودی
این سفره ما بدون تو بی‌معناست
امسال بی منتقم ال علی
امسال به نام مادر تو زهراست
امسال سر سفره زهرا هستیم
«سالی که نکوست از بهارش پیداست»
این فاطمیه کنارنام می‌آیی؟
با شوق ظهور روضه خواندن زیباست
امروز برای مادت خیمه زدی؟
فردا به کدام رو به روست نگرم؟
فرده که حساب کنم هم دست شمامت
امسال بیای بیاری ما گریه خشم
تو گریه نکن عزیز، مشکل از ماست
عبدالحسین مغلصا آبادی

برگزاری مراسم تکریم و معارفه رؤسای قدیم و جدید بنیاد مستضعفان

اخبار کشور

با حضور حجت‌الاسلام والمسلمین گلپایگانی انجام شد

برگزاری مراسم تکریم و معارفه رؤسای قدیم و جدید بنیاد مستضعفان

مراسم تکریم و معارفه رؤسای سابق و جدید بنیاد مستضعفان، صبح دیروز با حضور حجت‌الاسلام‌والمسلمین محمدی گلپایگانی رئیس دفتر مقام معظم رهبری برگزار شد. در این مراسم از زحمات محمد سعیدی کیا تقدیر و پرویز فتاح به‌عنوان رئیس جدید بنیاد مستضعفان معرفی شد.

حجت‌الاسلام والمسلمین محمد محمدی گلپایگانی، رئیس‌دفتر مقام معظم رهبری در آیین تکریم و معارفه رئیس جدید بنیاد مستضعفان، اظهار کرد: مدیر توانمند و متعهد و مکتبی جایگاه خودش را بنسب بر نظر مقام معظم رهبری به مدیر توانمند دیگری واگذار می‌کند.

رئیس‌دفتر رهبر معظم انقلاب با یادآوری اینکه در حکم رهبر معظم انقلاب به رئیس جدید بنیاد مستضعفان ایشان بر استفاده از جوانان انقلابی تأکید کرده‌اند، ادامه داد: این تدبیر «حضرت آقا» برای سال‌های آینده است یعنی جوان‌گرایی انرژی هسته‌ای را چه کسی درست کرده، یک سری جوانی که اهل دعای کامل میبل بودند و مسجد دشمن به دنبال قلسد کردن نسل جوان ماست. این فضای مجازی چیست که به پستی خانه‌های مردم نفوذ کرده است. این‌ها اقلیتی هستند چیزی نیستند ولی خطر جدی است.

حجت‌الاسلام والمسلمین گلپایگانی با تأکید بر این‌که فناوری در خدمت غارتگری است، بیان کرد: حضرت آقا به جوان‌گرایی اعتقاد کامل دارد چون نسل جوان می‌تواند کشور را به جایی برسانند. حضرت آقا تأکید دارند که باید به جوانان پاسخگو بود.

وی ادامه داد: حضرت آقا به آینده بسیار امیدوار هستند، اگر کسی آیه یاس بخواند یا نااگاه است یا خائن، سپاه در توقیف کشتی انگلیسی‌سازی کرد که سر اینها را به خاک بفرستیم.

فاز توسعه شرکت مهندسی و ساخت لوکوموتیو مینا با حضور اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهور به بهره‌برداری رسید.

به گزارش ایسنا، فاز توسعه شرکت مهندسی و ساخت لوکوموتیو مینا با ایجاد اشتغال برای ۱۰۰ نفر در مساحتی حدود چهارهزار و ۴۹۹ متر مربع و ظرفیت تولید ۲۵ دستگاه در سال به بهره‌برداری رسید.

در ادامه این مراسم، تهاجم نامه همکاری سازمان برنامه و بودجه کشور و گروه مینا در زمینه رشد اقتصادی، ایجاد اشتغال، کاهش وابستگی به واردات و استفاده حداکثری از ظرفیت تولید داخلی، در سال رونق تولید امضاء شد.

این تهاجم‌نامه همکاری، با حضور معاون اول رئیس‌جمهور و رئیس ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی،

وزرای نیرو، صمت، نمایندگن وزارت نفت و راه و شهرسازی، بین حمید پورمحمدی معاون اقتصادی و هماهنگی برنامه و بودجه کشور و دبیر ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی و عباس علی‌آبادی مدیرعامل گروه مینا به امضاء رسید.

بر اساس مفاد این تهاجم‌نامه از ظرفیت‌های گروه مینا به منظور رونق تولید و رشد اقتصادی و رفع نیازهای کشور در اجرای طرح‌ها و تأمین قطعات و تجهیزات، استفاده خواهد شد.

همچنین ایفای نقش موثر شرکت گروه مینا در راهبردی و اجرای طرح‌های کلان در بخش‌های صنعت و معدن، برق و نیروگاه، آب و پساب، نفت و گاز و پتروشیمی، حمل و نقل و فری‌سازی خودروها و خطوط ریلی، ایستگاههای شارژ سریع و معمولی خودروها، و ذخیره‌سازی انرژی در سطوح شبکه و خانگی از دیگر بندهای تهاجم‌نامه همکاری سازمان برنامه و بودجه کشور و گروه میناست.

امیر حاتمی وزیر دفاع دیروز در حاشیه نشست هیئت دولت در جمع خبرنگاران پیرامون ادعای خورشیدگونی پهباد ایرانی در تنگه هرمز توسط آمریکا اظهار داشت: هیچ پهبادی از جمهوری اسلامی ایران ساقط نشده است. وزیر دفاع در پایان با اشاره به اینکه پهبادهای ما مرتب مشغول مانورهای خود هستند، خاطر نشان کرد، ما لاشه پهبادی را که ساقط کردیم به نمایش گذاشتیم، کسی که مدعی است پهبادی از ایران را ساقط کرده، لاشه آن را نشان دهد.

وی در ادامه با اشاره به همکاری وزارت دفاع با صنایع خودروسازی، اظهار کرد، ما اعلام آمادگی کردیم با توجه به علم ستاد دفاع، خودروسازان هر هر مشکلی دارند به کمک آنها می‌رویم. امروز هم چند قرارداد و درخواست از سوی خودروسازان داده شده است.

وزیر دفاع تصریح کرد: صنایع دفاعی کشور چهل سال است که تحریم هستند ولی صنایعی که با تحریم روبرو نبودند امروز با مشکل روبرو شده‌اند.

آرزوی آمریکایی‌ها برای شکار پرنده‌های ایرانی
سرلشکر حسین سلامی نیز ظنر دیروز در جمع خبرنگاران گفت: رسماً اینجا اعلام می‌کنم هیچ پهبادی از ایران ساقط نشده است.

وی با بیان اینکه پهباد ما سه ساعت و ۴۰ دقیقه بر فراز آب‌های خلیج‌فارس در تدرج کرد، مراقبت و نظارت خود را انجام می‌داده است، تصریح کرد: پهباد ما از مجموعه شناسروهای منطقه‌ای و فرمانطقه‌ای تصاویر مستقیمی را ارسال کرده که بخشی از این تصاویر را برای ملت ایران و افکار عمومی جهان نشان دادیم.

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه اگر دشمنان ما چنین ادعایی دارند مستندات آن را ارائه دهند، افزود: امروز در جهان هیچکس حرف بدون سند و مدرک نمی‌پذیرد، فیلم اصابت را نشان دهند، قطعات ایرانی بودن پهباد را نشان دهند.

سردار سلامی یادآور شد: با حرف صرف هیچکس ادعای آنها را نمی‌پذیرد.

وی با تأکید بر اینکه قاطعه‌سه می‌گویم این یک دروغ بزرگ است و ما اثبات کردیم دروغ است، افزود: دشمنان هم ادعای خود را اثبات کنند، ما که هر عملی انجام دادیم اثبات کردیم، دیگران هم اثبات کنند.

منابع مطلع می‌گویند که بر اساس شواهد قابل توجه، یوکیا آمانو مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی توسط رژیم صهیونیستی به قتل رسیده است.

روز دوشنبه هفته جاری خبر فوت یوکیا آمانو، مدیر کل سابق آژانس انرژی اتمی به‌صورت رسمی در دنیا اعلام شد. اما منابعی به جزئیات موضوع، به خبرنگار تسنیم گفتند که مرگ او چند روز پیش‌تر و به وقوع پیوسته بود، اما آمریکا و اسرائیل از اعلام خبر آن ممانعت کرده بودند.

این منابع همچنین اعلام کردند که از مدت‌ها پیش دولت آمریکا و رژیم صهیونیستی در جریان جدیدی از قتل‌ساز سنگین را به آمانو برای گشودن پرونده‌ای دروغین علیه ایران در موضوع



هر سنگری سربازای کنیم. سنگرها عوض می‌شود اما مرام می‌کرد، کارش به جایی رسیده که واسطه می‌فرستند و خواش می‌کنند کشتی را آزاد کنید. خدا رو شاکریم که بعد از امام راحل چنین شتابینی نصب ایران شد.

رئیس دفتر رهبر معظم انقلاب با تأکید بر این‌که در وجود ایشان (رهبر معظم انقلاب) ذره‌ای ترس نیست، تأکید کرد: آینده ایران قطعاً بهتر از امروز خواهد بود.

فتاح: بنیاد مستضعفان یک درصد دولت هم نیست

پرویز فتاح در این مراسم با قدردانی از رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: سرباز نظام هستیم، عادت کرده‌ایم در

سرنگی سربازای کنیم. سنگرها عوض می‌شود اما مرام سربازی تغییر نخواهد کرد. رئیس بنیاد مستضعفان با اشاره به این‌که سیاست‌های دفتر رهبر معظم انقلاب باید مو به مو اجرا شود، افزود: در بنیاد نباید همه چیز را اقتصادی دید، برخی موارد را باید بُعد اجتماعی در نظر گرفته شود.

فتاح بیان کرد: با دولت هماهنگ عمل خواهیم کرد هم دولت فعلی و هم دولت بعدی. ما بخش خصوصی هم موازی کاری نمی‌کنیم و باید مردم‌داری کنیم. رئیس بنیاد مستضعفان با بیان این‌که هیچ چیز پنهانی

هر سنگری سربازای کنیم. سنگرها عوض می‌شود اما مرام سربازی تغییر نخواهد کرد. رئیس بنیاد مستضعفان با اشاره به این‌که سیاست‌های دفتر رهبر معظم انقلاب باید مو به مو اجرا شود، افزود: در بنیاد نباید همه چیز را اقتصادی دید، برخی موارد را باید بُعد اجتماعی در نظر گرفته شود.

فتاح بیان کرد: با دولت هماهنگ عمل خواهیم کرد هم دولت فعلی و هم دولت بعدی. ما بخش خصوصی هم موازی کاری نمی‌کنیم و باید مردم‌داری کنیم. رئیس بنیاد مستضعفان با بیان این‌که هیچ چیز پنهانی

هر سنگری سربازای کنیم. سنگرها عوض می‌شود اما مرام سربازی تغییر نخواهد کرد. رئیس بنیاد مستضعفان با اشاره به این‌که سیاست‌های دفتر رهبر معظم انقلاب باید مو به مو اجرا شود، افزود: در بنیاد نباید همه چیز را اقتصادی دید، برخی موارد را باید بُعد اجتماعی در نظر گرفته شود.

درسنامه «غناء و موسیقی» رهبر انقلاب در قم معرفی و رونمایی شد

آیین معرفی و رونمایی درسنامه «غناء و موسیقی» رهبر معظم انقلاب اسلامی با حضور آیات شهبزنده‌دار و ارکانی در سالن اجتماعات مرکز تخصصی فقهی ولی امر(عج) برگزار شد.

حجت‌الاسلام مقیمی حاجی، دبیر همایش کتاب سال حوزه در ابتدای این جلسه به معرفی اجمالی این درسنامه پرداخت و گفت: درسنامه غنا و موسیقی محصول ۷۵ جلسه از درس‌های خراج رهبری بوده و به‌صورت درسنامه‌ای تنظیم شده است تا همانند کتاب نباشد. وی ابراز داشت: رهبری در درس خراج خود مباحث لغوی غنا و موسیقی و حدود ۱۰۰ روایت را در این زمینه از نظر سندی و رجالی بررسی می‌کند. به گزارش رسا، حجت‌الاسلام مقیمی حاجی با اشاره به اینکه رهبر معظم انقلاب در زمینه غنا و موسیقی بحث‌های اصولی دقیقی نیز داشته‌اند، بیان داشت: ایشان همچنین در زمینه غنا و موسیقی حدود ۲۸ پرسش را س از آنکه مورد بررسی قرار داده‌اند، پاسخ می‌دهند.

در ادامه آیت‌الله شهبزنده‌دار، عضو فقهی‌های شورای نگهبان با بیان اینکه سراسر روایت نبوی، چهارمین گام فراگیری علوم «عمل به علم و نشر آن» است، تأکید کرد: علم بدون عمل از ارزش و برکت برخوردار نیست، بنابراین طلب باید ابتدا به علم خود عمل کرده و سپس از آن راه اختیار دیگران قرار دهند. وی در ادامه با اشاره به اهمیت پرداختن به فقه و بیان اینکه فراگیری فقه یکی از توفیقات بزرگ الهی است، یادآور شد: اگر طالب فقه را با قصد قربت صرفاً برای رضای خاوندن و اهل‌بیت(ع) فرا بگیرند، حیثیات نورانی شهیدان و از قلوبی سراسر صفا و نورانیت برخوردار خواهند شد. استاد درس خراج حوزه علمیه قم با بیان اینکه علم باید به نفع مردم و برای جامعه تسبیح حاضران در جلسه، گفت: حتی اگر در دروس تخصصی فقه نیز متمرکز نباشد، ارتباط خود را با فقه رایج قطع نکند.

آیت‌الله آیت‌الله محسن اراکی، دبیر کل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی، در ولایت هویت‌سناس است و ولایت از طریق خاطر‌نشان کرد: دیدگاه هویت‌سناس است و ولایت از طریق فقهی هویت‌سناس است. اظهار داشت، ما باید جامعه هویت‌سناس و فرهنگ‌ساز فقهی را شکل‌دهیم. این فقه برای جامعه تسبیح کنیم و آن را به عرصه اجزا بکشیم. آیت‌الله اراکی با بیان اینکه هویت جامعه شیعی بر گرفته از مفهوم ولایت است و این مفهوم در عرصه‌های مختلف علوم و فنون، از جمله فلسفه، حقوق، اقتصاد، علوم اجتماعی و سایر علوم، به‌کار می‌رود. وی افزود: در عرصه‌های مختلف علوم و فنون، از جمله فلسفه، حقوق، اقتصاد، علوم اجتماعی و سایر علوم، به‌کار می‌رود. وی افزود: در عرصه‌های مختلف علوم و فنون، از جمله فلسفه، حقوق، اقتصاد، علوم اجتماعی و سایر علوم، به‌کار می‌رود.

آیت‌الله جنتی:
توقیف نفتکش انگلیسی توسط سپاه نشان داد دشمن توان روبارویی با ایران را ندارد
دبیر شورای نگهبان گفت: اوضاع فعلی جمهوری اسلامی ایران از لحاظ عزت و قدرت در منطقه غرب آسیا بسیار امید است و این اتفاقات اخیر نشان داد دشمنان چقدر در روبارویی با ایران ناتوان هستند.
دشمنان پایگاه اطلاعات‌رسانی شورای نگهبان، آیت‌الله احمد جنتی دبیر شورای نگهبان در جلسه این شورا با اشاره به ساقط کردن پهباد جاسوسی آمریکا و توقیف نفتکش انگلیسی توسط سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، گفت: اوضاع فعلی جمهوری اسلامی ایران از لحاظ عزت و قدرت در منطقه غرب آسیا سرآمد است و این اتفاقات اخیر نشان داد دشمنان چقدر در روبارویی با ایران ناتوان هستند.
وی افزود: خانواده‌ن معتاد اراده کرده که پس از خیانت و شرارت آمریکا در توریتست نامیدن سپاه، روزه‌پرو به آبروی این نهاد انقلابی افزوده شود.
آیت‌الله جنتی تأکید کرد: امروز سپاه، خاری بر چشمان دشمنان شده است و با وقایع اخیر، آمریکا، اسرائیل، عربستان و دیگر دشمنان ملت ایران همبندین پاسخ ابروی به هر گونه دفعه مقدس و مدافع حرم ملی خواهد شد. همچنین در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردمی «سرو» شهید معلم به ترگس آبار، کارگردان سینما اعطا می‌شود. تندیس «سرو» شهید معلم، بعد از تأیید تأثیر گذاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری یک شخص در جامعه با موضوع شهیدان و مقاومت است. که این تندیس مردمی سه‌ساله یک بار و توسط خانه و موزه شهید معلم طی انتخاب میان هنرمندان و فعالین فرهنگی تقدیم می‌گردد. طی بررسی‌های انجام گرفته، این تندیس امسال به ترگس آبار به تقدیم می‌گردد. این تندیس متعلق به هنرمندانی است که در این مراسم تندیس مردم